



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Іеговы

"И познают, что Я-Іегова."

- Іезекіля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnie Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

ГОЛ. LXIV МѢСЯЧНИК № 11
НОЯБРЬ, (NOVEMBER) 1943

О ГЛАВЛЕНІЕ

Боец за новый мир (окончание 2 части) ..	163
Боец за новый мир (3 часть)	164
Вызов	165
Протест	167
Подлинныя факты	171
Боец за новый мир (4 часть)	175
Истина освободит вас	176
Через экземпляр новостей царства №. 11 ..	162
Изучение "Башня Стражи"	162

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ІЕГОВА, ЧТО Я-БОГ." - Ис. 43:12

БАШНЯ СТРАЖИ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Ежемесячное издание

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St. Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Ответственный редактор:

N. H. Кноуэ, Президент W. E. VAN AMBURG, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. — *Исаия 54: 13.*

СВЯЩЕННЫЯ ПИСАНИЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям: что Логос был началом Его творения и действительным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славу, облеченный во всю власть в небесах и на земле; и главный исполнитель воли и рашений Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и похитил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь;

ЧТО ИИСУС был сдѣлан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести дѣлу воскресения для повинующихся на рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в естественном Божеском и превозвысил Его в неба над всеми созданиями и превзыше всякого имени, и облек Его всю властью и авторитетом;

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ есть теократия и называется Слон и что Христос Иисус есть главное должностное лицо в Слони и полуправный Царь мира; что помазанные и вѣрные последователи Христа Иисуса суть дѣти Слона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышним, возвыщать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести людям Царства всемъ тѣм, которые желают слушать;

ЧТО МИР КОНЧИЛСЯ и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговою на царственный престолъ власти, что Он изгнал сатану и приступил к управлению Царства Божия на земле;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для народовъ земныхъ могутъ прийти только лишь через посредство Царства Иеговы под управлением Христа, которое теперь уже началось; что сдѣланными великими дѣйствием Господа будет уничтожение организации сатаны и восстановление правды на земле; и что под дѣйствием Царства Его все люди доброй воли, которые переживут Армагеддон, исполнят Божественное задание “наполнить землю” праведнымъ родомъ людскихъ.

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал надеется с дѣломъ дать людям возможность познать Бога Иегову и предначертания Его, как они выражены в Библии. Журнал этот дает Библейскимъ наставлениям, назначенным в особенности для помощи свидетелямъ Иеговы во всемъ людям доброй воли. Журнал устраивает систематическое издѣлованье Библии для своихъ читателей и Обществу снабжаетъ ихъ прочую литературу в помощь этимъ студиямъ. Журнал публикуетъ подходящия материал для передачи по радио и для другихъ способовъ публичнаго научения в св. Писанияхъ.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партии, сект и другихъ мировыхъ организацй. Журнал всецѣло и безъ всякихъ ограниченй стоитъ за Царство Бога Иеговы подъ управлениемъ Христа, Его возлюбленнаго Царя. Журнал не догматичен, но приглашаетъ к тщательному и критическому разсмотрѣнью своего содержания в свѣтъ св. Писания. Он не вдается в споры и пререканья и страницы его не доступны для личныхъ дѣл.

ЦѢНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенныхъ Штатахъ \$1.00; в Канадѣ и в другихъ странахъ: \$1.50; в Велло-Британнй, Австрали и в Южной Африкѣ 5 ш. Американскіе денежныя переводы должны быть присылаемы чекомъ Экспресса, почтовымъ переводомъ, или же банковымъ чекомъ. Канадскіе, Британскіе, Южно-Африканскіе и Австральскіе денежныя переводы должны отсылаться прямо к отдѣламъ тѣхъ стран. Переводы же изъ стран, которыя тутъ не упоминаются, могутъ быть посылаемы в Бруклинскую контору, только Международнымъ, или Интернациональнымъ денежнымъ переводомъ.

Иностранныя конторы

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всехъ случаяхъ просьбъ съестись с Обществомъ

(Переводы этого журнала издаются на нѣсколькихъ языкахъ)

Все искреннѣе изслѣдователи Библии, которые вследствие неомощности, бѣдности или тяжелыхъ условій жизни не в состоянйи уплатить подписную цѣну “Башни Стражи”, могутъ получить этотъ журналъ безплатно, но при условіи письменнаго обращенія к издателямъ ежегодно одинъ разъ и указанія причинъ своей просьбы. Мы рады оказывать такимъ образомъ помощь нуждающимся, но письменное обращеніе с изложениемъ причинъ просьбы ежегодно одинъ разъ необходимо и требуется почтовымъ приваиваніемъ.

К СВѣДѢНІЮ ПОДПИСЧИКОВЪ: Подтвержденіе новой подписки или возобновленія старой будетъ послаться только по особому требованію. Перемена адреса, по требованію подписчика, можетъ быть сдѣлана на почтовой бандероли в течение одного мѣсяца. Листъ для возобновленія подписки, с отсчетомъ на немъ срока окончанія подписки, будетъ посылаться журналомъ за мѣсяцъ до истеченія срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ЧРЕЗЪ ЭКСПРЕССЪ НОВОСТЕЙ ЦАРСТВА НО. 11 (Малф.)

“Нѣсколько недѣль тому назад во время свидѣтельствованія на улицѣ я вручилъ женщинѣ журналъ Башни Стражи. В пропуску субботу вечеромъ на пути к ея дому, эта женщина остановилась, чтобы сказать мнѣ, что она читала Башню Стражи радуется, но не имѣетъ послѣдняго новаго наданія. Почти черезъ часъ она обратнo пришла с листочкомъ новостей царства в руки и сказала: “Когда я пришла домой я нашла вот этотъ листочекъ-бумажки. Он действительно говоритъ истину.” Затѣмъ она спросила меня, не могъ ли я взять ее имя и адресъ и доставить ей книгу “новый мир”. Она читала объявленіе на задней сторонѣ новостей царства. Я πήлъ кни. “новый мир” в моеи сумкѣ с журналами которую я и предложилъ ей. Она радостно взяла ее выразивъ удивленіе, что я запросилъ за нее только 25 ц. пожертвованія. Отсюда ясно видно, что новости царства должны быть оставяемы в каждомъ домѣ, п, когда мы идемъ на улицу с журналами, мы всегда должны имѣть с собою кни. “новый мир”.

ИЗУЧЕНІЕ “БАШНЯ СТРАЖИ”

Недѣля 5 декабря: “Боец за новый мир” (2 и 3 часть),
¶ 45-11 включая, “Башня Стражи” с ноября, 1943 г.

Недѣля 12 ноября: “Боец за новый мир” (3 часть),
¶ 12-25 включая, “Башня Стражи” с ноября, 1943 г.

Недѣля 19 декабря: “Боец за новый мир” (3 часть),
¶ 26-39 включая, “Башня Стражи” с ноября, 1943 г.

Недѣля 26 декабря: “Боец за новый мир” (3 и 4 часть),
¶ 40-7 включая, “Башня Стражи” с ноября, 1943 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВѢЩАЕТ ЦАРСТВО ІЕГОВЫ

ГОЛ. LXIV

Ноябрь, 1943

№ 11

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

(Окончаніе 2-ой части)

«Іисус отвѣчал: Царство мое не от міра сего: еслибы от міра сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы.» — Иоан. 18: 36.

СТАРѢЙШИНЫ Галаадскіе сказали Іеффайю: **«Господь да будет свидѣтелем между нами, что мы сдѣлаем по слову твоему.»** Перевод Юнга звучит: **«Бог Іегова да переслушает между нами, если мы не сдѣлаем по слову твоему.»** Это был договор сдѣланный пред Іеговою и в Его имени и Он как слушатель имѣл наблюдать за исполненіем его. Если Галаадитяне искренно постановили исполнить их часть завѣта и покажут их вѣру через мужественное участіе в борьбѣ по сторонѣ Іеффая и под Его командованіем, тогда Бог Іегова выполнит свою часть и даст побѣду над захатчиком Аммоном. Так и теперь, чрез присоединеніе себя к Теократической организациі на запрошеніе Господа и чрез подчиненіе себя ей и чрез выраженіе лояльности и преданности ей, свидѣтели Іеговы этим обязывают себя. Как нѣкогда старѣйшины Галаадскіе они знают, что Бог выслушивает их и обращает на их выраженія и обѣты вниманіе свое и держит их отвѣственными если они возстали против нее и оставили или разрушили Его теократическое правленіе или организацию в какое либо от нынѣ время.

«И пошел Іеффай со старѣйшинами Галаадскими, и народ поставил его над собою начальником и вождем, и Іеффай произнес всѣ слова свои пред лицем Господа в Массифѣ [«Башня Стражи»].» (кн. Судей 11: 11) В современное исполненіе этого: по изданіи Башня Стражи содержащей статью «Организациа» с мая и іюня, 1939 года, Товарищество послало всѣм организованным сообществам свидѣтелей Іеговы «организационныя инструкции» для обсужденія и принятія их. В этом самом году от 9-11 сентября, состоялась широко-мировая конвенція в Лондонѣ, Англія, как городом-центром конвенциі, который посредством проволок и радио сътей одновременно соединен был с 46-ю конвенціями в 46-ти других городах, в Британіи, Америкѣ Ав-

страліи Канадѣ, и в других мѣстах, 117 станцій передавали лекциі. Присутствующих на этой небывалой в исторіи конвенциі было около 150.000. Там чрез особеннаго представителя Товарищества обсуждались Теократическія «организационныя инструкции». (Смотри изданіе Башня Стражи с 15 августа и 1 сентября, 1938 г. англ. изд.) Послѣ этого были сдѣланы начертанія для поля дѣятельности по всему міру. Собранія свидѣтелей Іеговы вездѣ с радостью и благодарностью признали Теократическую организацию. Они ревностно и радостно подчинили себя ей и под ея управленіем в послушаніи к организационным инструкціям начали работать. От этого времени популярныя демократическія выборы перестали существовать, но люди завѣта Іеговы приняли организацию, которую они знали и знают, что Бог избрал ее и установил ее над ними. На Теократическом собраніи Новаго Міра от 18-20 сентября, 1932 года включая одновременно конвенциі, которые состоялись в болѣе чем в 80 городах по всей землѣ, организационныя инструкции дальше были взяты под обсужденіе, чтобы встрѣтить угрожающее положеніе вещей создавшееся чрез разширеніе силы и власти тоталитарнаго чудовища (современных) Аммоніян. — Смотри доклад в Башня Стражи с 15 октября, 1942 года от 317-320 страницъ, (англ. изд.) под заглавіем «Теократическое собраніе в Клевеланд».

«Іеффай произнес всѣ слова свои перед Богом Іеговою в Массифѣ. Этим он дальше показал, что он был свидѣтелем Іеговы и имѣл вѣру, что Бог Іегова будет уважать вѣрность своего слуги и даст ему необходимую помощь, благословеніе и побѣду. Іеффай показал, что он признал свою обязанность и отвѣтственность пред Богом и что он в его положеніи над Галаадитянами был только служителем Бога. Іеффай вѣрил, что «спасеніе принадлежит к Іеговѣ». (Пс. 3: 9, по переводу Амер. Пересм. Версиі) Как

45. С кем как со свидѣтелем, старѣйшины галаадскіе сдѣлали их договор с Іеффаем и почему и как теперь свидѣтели Іеговы подогалаадскіи старѣйшинами, обязывают себя?

46. Как свидѣтели Іеговы от 1938 исполнили часть этой драмы, подобно как старѣйшины галаадскіе собравшіе сдѣлали Іеффай начальником и вождем над собою?

47. Что было показано чрез произнесеніе Іеффаем всѣх слов своих «пред Іеговою» в Массифѣ, послѣ того как они взяли его обратно из земли Тов, и как подобное выраженіе было выражено пред Іеговою до и послѣ 1938 года?

Галаадитяне возвратили Иефая в землю Тов до Массфы [Башня Стражи], в дом его отца, так в 1938 году по Р.Х. Теократическая организация была возвращена обратно на то мѣсто гдѣ она должна быть и гдѣ она принадлежит. ТОВАРИЩЕСТВО БАШНЯ СТРАЖИ признает ее отвѣтственность пред Богом, как Его видимый слуга или раб, и оно исповѣдует это на страни-

цах Башня Стражи. Всѣ вѣрные свидѣтели Иеговы, тѣм, что они стали по сторонѣ Теократической организации, то тѣм самим они высказали или показали их вѣру, обязанность и отвѣтственность пред Богом, и все что они дѣлают, то дѣлают как Богу Иеговы чрез Христа Исуса. Все готово к походу, а теперь слѣдует вызов врагу!

(Продолжение слѣдует)

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

3-ая часть

«Исус отвѣчал: Царство мое не от міра сего: еслибы от міра сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы.» — Иоанна 18: 36.

ИЕГОВА провозгласил неизмѣнное намѣреніе свое передать землю во владѣніе полностью тѣм, которе поклоняются Ему как Всевышнему и Всемогущему Богу. Как пророчества так и портасяющие нынѣ мир міровые событія, в исполненіе этого пророчества краснорѣчиво говорят, свидѣтельствуя о том, что исполненіе Его намѣренія вскорости возьмет свое мѣсто. Окончательным послѣдствіем этого будет установлен Рай на всѣх четырех углах земли, и земля будет населена совершенными человѣческими твореніями на образ и подобіе Иеговы. "Ибо так говорит Господь, сотворившій небеса, Он, Бог, образовавшій землю и создавшій ее; Он утвердил ее; не напрасно сотворил ее; Он образовал ее для жительства: Я — Господь, и нѣтъ инаго. Мною клянусь: из уст моих исходит правда, слово неизмѣнное, что предо мною преклонится всякое колѣно, мною будет клясться всякій язык. Только у Господа, будут говорить о мнѣ, правда и сила; к Нему придут и устыдятся всѣ, враждующіе против Него." — Ис. 45: 18, 23, 24.

Это не есть просто еврейскій взгляд. Сотни лѣтъ послѣ этого заявленія Иеговы, апостол Павел как христіанин свидѣтельствуя об этом же самом заявленіи Иеговы, сказал: "Ибо написано: живу Я, говорит Господь, предо мною преклонится всякое колѣно, и всякій язык будет исповѣдывать Бога. Итак каждый из нас за себя даст отчет Богу." (Римя. 14: 11, 12) Отсюда дѣлается так ясным как кристал, что наиважнѣйшим вопросом для каждой личности, которая желает жить на землѣ в новом мір, есть поклоненіе Иеговѣ. Обнакомленіе людей с повышшими истинами Иеговы, чтобы они могли знать, любить и поклоняться Ему, есть наиболѣе жизненно-важною необходимою в сіе время. Такое служеніе есть служеніем наивысшей цѣнности, и единственным вѣчным добром для человѣ-

чества, которое направляется теперь к истребленію.

Война за міровое господство яростно свирѣпствует теперь, и религионисты всякого рода исповѣдыванія есть заняты в ней. Составители планов за міровое господство даже и минуту не хотят подумать над словами великаго Предводителя христіан, который сказал: "Какая польза человѣку, если он приобрѣтет весь мір, а душѣ своей повредит? или какой выкуп даст человѣкъ за душу свою? Ибо придет Сын Человѣчскій во славу славы Отца своего с ангелами своими, и тогда воздаст каждому по дѣлам его." (Матф. 16: 26, 27) Сын Человѣчскій начиная от 1914 года по Р.Х., уже пришел в Царство свое, и в величайшей битвѣ Армагеддон Он вознаградит составителей планов и бойцов за міровое господство истребленіем их душ, как врагов Бога Иеговы и Его новаго міра. Они пали жертвою того же самого искушенія, какавое бог этого нечестиваго міра представил Сыну Человѣческому, как цѣну за поклоненіе ему, то есть, дьяволу. При встрѣчѣ с таким испытующим искушеніем, Сын Человѣчскій поставил поклоненіе Богу Иеговѣ, как наиважнѣйшую вещь от всего. Он отбросил поверхностную славу міра и ея коммерческое господство на сторону, как презренную вещь. Замѣтьте какое положеніе занял этот совершенный человѣкъ, и такое положеніе есть справедливым, и пусть религионисты говорят против Иеговы, что они хотят. "И возвед Его на высокую гору, дьявол показал Ему всѣ царства вселенной во мгновение времени, и сказал Ему дьявол: Тебѣ дам власть над всѣми сими царствами и славу их, ибо она предана мнѣ, и я, кому хочу, даю ее; итак, если Ты поклонишься мнѣ, то все будет твое. Исус сказал ему в отвѣтъ: отойди от Меня, сатана; написано: Господу Богу твоему поклоняйся, и Ему одному служи." (Луки 4: 5-8) Здѣсь Исус привел слова из кн.

1. Чѣм поклонникам отдана будет земля полностью во владѣніе и какое будет послѣдствие от выполненія такого намѣренія?

2. (а) Как апостол Павел свидѣтельствуя о том же сакромъ божественномъ намѣреніи? (б) Какое послѣдствие этого есть наиболѣе важное задание для каждой личности и какое служеніе есть теперь наиболѣе цѣнным для всего человечества?

3. В борьбѣ за приобретеніе всего міра, чѣм слава уступила на виду религионисты составители планов за міровое господство над міром, и как Он вознаградит их? (б) Как Исус встрѣтил на горѣ искушенія предложеніе Ему сатаномъ господство над міром, и за какое поклоненіе Исус стал непреклонно?

Второзаконія 6: 13: "Иеговы, Господа Бога твоего, бойся, и Ему одному служи, и к Нему прилепись, и Его именем клянись." — По переводу Америк. Пересм. Версии.

* Намѣрене Всемогущаго Бога есть такое, что только тѣ, которые боятся, служат и поклоняются Иеговѣ, будут владѣть землею вѣвѣки, как это показано было в меншем масштабѣ, когда Он дал землю Палестины своему избранному народу Израиля. Их праотцам, Аврааму, Исааку и Якову, Иегова обѣщал дать эту землю в наследіе Израильтянам. В исполненіе этого завѣта, Он вывел их из Египта, из земли, гдѣ примѣнялось поклоненіе демонам. На их пути к Обѣтованной Земли Иегова задержал их при горѣ Синай в Аравіи и там установил над ними образную Теократію или правительство под управленіем Бога. Как законодатель в такой Теократіи Бог Иегова дал им десять заповѣдей из которых первые двѣ приказывали людям Его завѣта, чтобы они поклонялись только Богу Иеговѣ и не дѣлали никаких идолов или представлений каких либо творений и не поклонялись им. (кн. Исх. 20: 2-5) Этот закон имѣл быть защитою людям Его завѣта от религии, которая есть поклоненіем демонам и которая есть вредительством и смертоносным дѣйствием. (Галат. 3: 19) Последствія религии, которые можно видѣть теперь в "христианизмѣ" и во всѣх других народах, доказывают мудрость и в высочайшей степени важность тѣх повелѣній закона Иеговы.

* Протяженіем сорока лѣтъ, Иегова вел Израильтян рукою Моисея чрез пустыню и глухую пустыню и наконец привел их к равнинам Моава на восточной сторонѣ рѣки Иордана, и напротив Ханаана, Обѣтованной Земли. На этом пути к Ханаану Иегова не дозволил своим избранным людям вступить или перейти земли Едома, Моава и Аммона. Хотя мирный переход чрез тѣ территории или области был бы сдѣлал путь к Обѣтованной Землѣ гораздо кратчайшим и болѣе выгодным походом, но здемонизованные правители Едома, Моава и Аммона были бы не согласились на это, и были бы поддержали их отказ выступленіем против Израильтян войною. Но Израильтяне не желали воевать с ними и обошли их землю, имѣя ввиду свои собственные интересы. Тогда Аморрен живущіе на восток от Иордана, под управленіем Ога царя Васанскаго и царь Сигон Есевонскій, атаковали Израильтян и Иегова истребил нападателей пред глазами своего народа и земли тѣх языческих народов отдал своим людям. Иегова чудом раздѣлил бѣгущіе воды Иордана и затѣм перевел чрез них своих лю-

дей и тогда началась битва за Ханаан. Жившіе в этой землѣ поклонники демонов воспротивились добруму намѣренію Иеговы по отношенію к Его людям и были истреблены, исключая гаванитян, которые сдѣлали завѣт с Израильтянами. Поэтому их жизни были пощажены, дабы они могли стать служителями Иеговы и служили Ему в храмѣ Его. — кн. Исуса Нав. 9 и 10. гл.

* Такая война Израильтян была справедливою войною, потому что она была под управленіем Иеговы сил, и потому что на была за Теократію в Израилѣ. Вторженіе Израилян в Палестину было предводительством Сотворителя и Властена всей земли. Отсюда такое вторженіе не было дѣйствіем самолюбія, или жадным тоталитарным нападеніем. Истребленіе тѣх языческих обитателей не было нарушеніем шестой заповѣди и ни вѣчнаго завѣта Божія с человѣческим родом, касательно святости крови-жизни. Израильтянам было приказано дѣйствовать как исполнителным Божим силам. Истребленіе тѣх языческих обитателей в Обѣтованной Землѣ было дѣлом вполне справедливым, потому что они были поклонниками демонов и отсюда провинниками Бога Иеговы и Его великой Теократіи, и потому их присутствіе на этой землѣ было опасною и сѣтью для Его людей. Их виновинственное сопротивленіе вшествію людей завѣта Божія служит доказательством этого. Отдачей Обѣтованной Земли "народу, котораго Богом есть Иегова", Господь Бог тѣм самым приготовил земной дом для дѣйствованія Его Теократіи в полной ея силѣ на славу имени Его и для защиты Его людей от сѣтей пагубной религии. (Второзак. 7: 16, 25) Такое дѣйствіе было образным представленіем того, как Всемогущій Бог очистит с лица земли всѣ народы, которые забыли Бога Иегову. И тогда на очищенной землѣ Он на вѣки поселит тѣх, которые отвратились от религии и поклонялись Ему и слушались Его Теократическаго правительства под Христом Исусом.

Вызов

* Во дни Иеффая галаадитянина народ Израиля должен был рѣшить этот вопрос относительно поклоненія Иеговѣ. Неразумно и в непослушаніи к их завѣту с Всемогущим Богом они попали в сѣти религии и забыли поклоненіе Богу. Вслѣдствіе этого они потеряли защиту от Бога Иеговы, и по этой причинѣ филистимляне и аммонитяне угнѣтали их восемнадцать лѣтъ. При концѣ этого времени Израильтяне покаялись и опять обратились к поклоненію Богу Иеговѣ. Чтобы опять загнать их в религію или демонизм, то аммонитяне вторглись на Израиль-

4. Как Иегова представил Израильтянам, что только тѣ, которые будут поклоняться Ему будут владѣть землею, и как первые двѣ из Его заповѣдей согласаются с этим намѣреніем?

5. (а) Как Иегова оказал свое оисхождение к Моаву и Аммону в теченіе сорокалѣтняго странствованія Израильтян чрез пустыню до Ханаан, и как аморритяне на восток от Иордана противились в Его дѣйствованіи с Его народом? (б) Как Иегова перевел людей своих чрез воды Иордана в Ханаан, и как Он поступил с языческими поклонниками демонов?

6. Почему вторженіе Израильтян и война против Ханааней была справедливою, а по нарушеніем шестой заповѣди Бога и вѣчнаго завѣта относительно крови? (б) Что Иегова приготовил чрез отданіе Израилю Обѣтованной Земли, и что эта образная дѣятельность представляла?

7. Почему во дни Иеффая, народ Израиля должен был рѣшить этот вопрос относительно поклоненія Иеговѣ?

скую землю с большими военными силами и расположились станом в земль Галаад.

« Согласно с законом Бога дающим право самощиты, какое право признано всеми народами исключая нацистовско-фашистских тоталитарных властей, Израильтяне собрали армию для самозащиты. Чтобы удостовериться в Божьей помощи и освобождении, они обратились к Его теократическому правительству и предложили себя на служение Иеффаю галаадитянину. Иегова, теократический Правитель Израиля, отменил Иефая как своего уполномоченного судью и предводителя для Израиля. Иефай согласился принять предложенное ему начальство и предводительство на том основании, что Бог Иегова покажет свое одобрение в этом, тѣм, что Он предасть в руки его врагов и захватчиков на поражение. Тогда старѣйшины галаадские взяли Иефая из земли изгнания его до Массифы в Галаадѣ. В Массифѣ, (что значит "Башня Стражи"), Иефай подтвердил все слова свои в этом дѣлѣ пред Богом Иеговою. В "Башня Стражи", то есть, (в Массифѣ), он построил дом свой и там жила его единственная дочь. (Судей 11: 34) Поручивши всѣ свои дѣла Богу великому Теократу под Его руководство и распоряжение, Иефай бросил врагу вызов и повелѣл задержатъ дьявольских поклонников вмѣшивающихся в поклонение Богу и в интереса Теократии Иеговы в Израилѣ.

« И послал Иефай послов к царю аммонитскому сказать: что тебѣ до меня, что ты пришел ко мнѣ воевать на земль моей? » (кн. Судей 11: 12) Иефай послѣдовал здѣсь в этом дѣлѣ теократическому правилу, а именно, доручил врагу увѣдомление прежде чем рѣшился предпринять необходимое насильственное дѣйствие. Иегова прежде чем навести великій потоп, который истребил "тогдашній мир", Он прежде дал достаточное предостережение чрез своего пророка Ноя. Пред истреблением египетских высокоцѣнных первородных и его могучих колесных в Черном море, Иегова доручил прежде чрез пророка Моисея увѣдомление ожесточенному сердцем Фараону. Доручением такого увѣдомления и предостережения, дано было великое свидѣтельство о имени Иеговы по всей землѣ; и относительно этого Иегова сказал до Фараона: "Но для того Я сохранил тебя, чтобы показатъ на тебѣ силу мою, и чтобы возвѣщено было имя мое по всей землѣ." — кн. Ис. 9: 16.

19 Протяжением восемнадцати дѣт аммонитяне господствовали над Израилем. Теперь они выступили, чтобы окончательно истребить их как

вершок их угнетения над Израилем. Они были огорченными на их собственное истребление из рук Бога Израилеваго, котораго Теократией они презрели и которую они стремились смести с лица земли. Тогда наступило соответственное время для объявления им имени Иеговы и Его дѣла, как совѣтъ и предостережение, что отвѣтственность за истребление, которое имѣло послѣдовать, падет на их собственные головы.

11 В обсуждении современнаго примѣненія протеста Иефая, нужно запомнить слѣдующее: Иефай, как видимая глава образной Теократии представлялъ теократическую организацию Иеговы под Христом Иисусом, каковой организации Товарищество Башня Стражи есть видимым представителем и слугою. Аммонитяне под их "царем-богом" Милком, или Хамосом, (что значит "поработитель"), представляли мірские власти, которые в их усиліи, чтобы господствовать над миром стаут тоталитарными и вслѣдствие этого суть против поклонения Богу и против Его теократическаго правительства над землею. Поэтому такіе тоталитарные аммонитяне суть против Товарищества Башня Стражи, а то потому, что оно есть теократической организацией и дѣйствует как административный служитель свидѣтели Иеговы, которые возвѣщают Его имя и Его царство под Христом.

12 Здѣсь нужно недвусмысленно отмѣтить, что это не была чистая демократія, которая за протестовала против Большаго Иефая. Дѣйствительная демократія соблюдает и обстоит за принципами свободы и за поклонение Богу Иеговѣ согласно Его воли и повелѣнія, и за свободу возвѣщения Его имени и Его справедливаго правительства, так-как это дѣлал Христос Иисус и Его апостолы. По этой причинѣ свидѣтели Иеговы в течении нѣскольких прошедших лѣтъ стояли на самом выдающемся мѣстѣ пред народами и показали себя на самом фронтѣ битвы за такого рода справедливые принципы демократіи и против современных аммонитян, которые пытаются удержатъ выполнение таких принципов в Америкѣ. Протест поднятый Большим Иефаем вызван был религіей, которая защищает тоталитаризм, чтобы таким образом достигнуть господства над миром и удержатъ право поклонения, и совершенно исключить нетерпимое ими свободное поклонение Богу согласно совѣсти и нецензурированнаго религіей. Религія "христіанизма" заявила, что ея цѣлью есть обратитъ мир. Существует один особенно злостный род религіи с ея главной квартирой в Ватиканѣ, которая утверждает, что она имѣет данное ей от Бога право и авторитет наброситъ на всѣ народы мира свою собственную форму поклонения

8. Каким образом Иефай как изгнанник мог стать теперь начальником и главою галаадитян, и какие он предпринял шаги по отношенію к Иеговѣ и против аммонитян?

9. В каком отношеніи Иефай послѣдовал теократическому правилу в дѣлѣ с аммонитянами согласно предыдущих дѣл Иеговы, и какой результат послѣдовал от этого правила?

10. Почему тогда было соответствующее время для Иефая объявить имя Иеговы и Его дѣла как совѣтъ и предостережение для аммонитян?

11. Кого Иефай представлял в его дѣлѣ протесту и кого представляли аммонитяне под управлением Милкома в настоящее время?

12. Истинна ли есть демократія, которая вызвала протест против Большаго Иефая и как свидѣтели Иеговы в прошедших недавних годах показавъ себя с уваженіем къ справедливым принципам демократіи?

и сдѣлать всѣ народы подвластными религиозной главѣ в Ватиканѣ. "Мы должны сдѣлать Америку католической", сказал архіепископ Айрленд в день празднованія іерархій годовщины в Балтиморе, 10 ноября, 1889 г. (Конвертед Католик) "Такой есть Божій план, чтобы святой отец в Римѣ был мірским и духовным главою царства на землѣ." (Национал Католик Реджистер) Для этой цѣли Ватикан сдѣлал конкордат с фашистским и нацистским правительствами, и 27 марта, 1942 года, обмѣнялся послами с фашистской Японіей, послѣ чего вскорѣ послѣдовал безплезный протест государственнаго отдѣла Соединенныхъ Штатов.

¹³ Свидѣтели Іеговы под предводительством Божьшаго Іефая не воюютъ противъ какихъ либо человѣческихъ твореній. Какъ о томъ в посланіи къ Ефесьямъ 6: 12 ясно сказано: "Потому что наша брань не противъ крови и плоти, но противъ начальствъ, противъ властей, противъ міроправителей тьмы вѣка сего, противъ духовъ злобы поднебесныхъ." Это указываетъ, что главное ядро безпокойства есть демонизмъ, который есть позади всего этого, и что Римско-католическая іерархія одождаетъ себя в услуженіе ему, какъ видимое орудіе демоновъ, цѣлясь при помощи тоталитарныхъ правителей достигнуть господства надъ міромъ, какъ это достигнуто уже в Германіи, Италіи, Франціи, Португаліи, Испаніи, и в Словакіи. От времени какъ существуетъ Ватиканъ, в мірѣ не было мира; и никогда не будетъ такъ долго какъ Ватиканъ дальше будетъ существовать с его такъ называемыми "непрогрѣшимыми" провозглашеніями папскихъ правилъ и с его неизменной амбіціей и неустаннымъ стремленіемъ захватить религиозное господство надъ міромъ. Только "странное дѣйствіе" Іеговы противъ религіи в битвѣ Армагеддонъ очиститъ путь для постояннаго мира в новомъ мірѣ. "Вавилонъ" долженъ пасть и падетъ по милости и силѣ Іеговы. — См. Откр. Іоан. 17 и 18 глава.

Протестъ

¹⁴ Теперь пусть читатель разсмотритъ исполненіе этой пророческой драмы Іефая в дѣятельности аммонитскихъ тоталитаристовъ, которые вызвали справедливый протестъ. Какъ было уже сказано передъ тѣмъ в Башня Стражи, что теократическое правленіе было объявлено в іюнь, 1938 года, и тогда это правило чрезъ Товарищество Башня Стражи было пушено в дѣйствіе между свидѣтелями Іеговы начиная от 1 октября, 1938 года. Три недѣли предъ высшимъ временемъ, а именно, от 9-11 сентября, в 50 городахъ состоялась широко-міровая конвенція. Протестантъ

13. (а) Воюютъ ли свидѣтели Іеговы с какими либо человѣческими твореніями и что есть позади всего этого безпокойства и замѣшательства, какъ это есть доказано Писаніемъ и фактами? (б) Что есть главнымъ видимымъ препятствіемъ для міроваго мира, и какинъ образомъ очищенъ будетъ путь къ постоянному миру?

14. Какая состоялась конвенція предъ самымъ введеніемъ теократическаго правленія в 1938 году между свидѣтелями Іеговы и какъ отнесся этому устройству и продолженію этой конвенціи современные аммонитяне?

ская крѣпость Лондонъ, в Англій, былъ центромъ конвенціи. Во время приготовленія залъ для конвенціи в другихъ городахъ и присоединенія ихъ с центральнымъ мѣстомъ, возсталъ сильное сопротивленіе со стороны Римско-католической іерархій и ея политическихъ союзниковъ нацистско-фашистскаго образца, такихъ какъ городскіе голы, судьи, гражданскіе тѣла, законодательныя тѣла, ложно-патриотическія тѣла, и разныя группы Католическаго Дѣйствія. Во время продолженія этой конвенціи было пополнено особенно злостное дѣйствіе нападенія на мирно собравшихся свидѣтелей Іеговы.

¹⁵ Тѣ злостные нападенія на вѣрныхъ христіанъ, и вмѣшательство в ихъ права и преимущества, какъ Бого-боящихся гражданъ, и оказанная имъ непочтительность народнымъ начальствомъ и религиозными предводителями относительно порядка и не конституційнаго правительства и ту грязную часть каковую играла іерархія изъ Ватикана в тѣхъ нападеніяхъ на демократію и на свободу истиннаго христіанства, все то было помѣщено в журналѣ "Месенджеръ" с 1938 года, помѣщающимъ докладъ этой міровой конвенціи. До этого времени то это было наихудшимъ нападеніемъ, рассчитаннымъ в международномъ масштабѣ и одновременно в одномъ и томъ же періодѣ, в каковомъ нападеніи свидѣтели Іеговы потерпѣли в ихъ правахъ и преимуществахъ какъ христіане. Особенно развитіе этихъ событій было замѣтнымъ в Чикаго, Илл., в Рочестеръ, Н. І., в Нью Орлеанс, Ла., и в Канадѣ. Все это было доказательствомъ международнаго давленія сдѣланнаго религиозной іерархіей на кажущихся "народныхъ служителей" и на такъ-называемые "патріотическія товарищества", чтобы заставить силою сдѣлать то, что іерархія желаетъ бы было сдѣлано. Это служитъ доказательствомъ того, что религиозно-мірская организація посредствомъ бойкотированія и насилія прокладываетъ себѣ путь къ міровому господству. Послѣдствіемъ этого было то, что только 47 городовъ изъ предположенныхъ 50 было соединено в этой конвенціи; и 118 радіо станцій передавали лекціи изъ Лондона.

¹⁶ Это нападеніе аммонитянъ современнаго дня на права и преимущества каковыми всѣ свободо-любящіе, демократы Американцы, Британцы, и другіе люди дорожатъ, какъ тѣмъ, что есть наиболее цѣннымъ, а именно, свобода поклоненія и свобода собранія для такого поклоненія, было жестокой несправедливостью. Это было причиною поднятія немедленнаго протесту до "царя сыновъ Амоновыхъ", то есть, до нацистско-фашистскаго тоталитарнаго чудовища и до его религиознаго поддержателя в градѣ Ватиканъ. Немедленно послѣ того какъ президентъ Товарищества Башня Стражи возвратился изъ централь-

15. (а) Что составляло предшествующее дѣйствіе врага по отношенію людей Іеговы, и какое было послѣдствіе отъ этого на конвенціи? Чего это нападеніе было положительнымъ доказательствомъ относительно іерархій?

16. Что вызвало это злостное нападеніе аммонитянъ и что было немедленно угрожено по отношенію этого?

ного мѣста конвенции в Лондонѣ, было сдѣлано распоряжение для устройства собрания протесту в Нью-Йоркѣ, в воскресенье, 2 октября. В соединении с этимъ собраниемъ в Мекка Темпел, шесть другихъ конвенции состоявшихся в другихъ городахъ были соединены с этой, включая и город Оттаву, а также и Нью Орлеанс (этимъ разомъ при помощи Федеральнаго повелѣнія противъ католическаго начальства и противъ ихъ отуманенныхъ в тѣхъ мѣстностяхъ дураковъ). Лекція протесту была на тему: "Фашизмъ или Свобода — что имѣете вы?" Эта лекція была также передана чрезъ соединеніе 62 радио станцій изъ которыхъ двѣ урѣзали это посланіе во время его передачи по причинѣ крика религионистовъ.

¹⁷ Этотъ публичный протестъ поставилъ предъ аммонитянами вопросъ для отвѣта, почему они нападали, опровергали и топтали данные Богомъ и загарантированные конституціей человѣчскія права и свободы. Лекторъ сказалъ: "Свидѣтели Іеговы суть истинные христіане, то есть, послѣдователи Христа, и ко всѣмъ такимъ истиннымъ христіанамъ Божье повелѣніе звучитъ, что они должны говорить истину, чтобы люди доброй воли могли найти путь справедливости и жизни. (Іоанна 18: 37) Никакіе человѣчскіе агенты не имѣютъ права препятствоватьъ выполнению этого дѣла. Тотъ кто противится провозглашенію истины Слова Божія и поддерживающимъ ее фактамъ, тотъ этимъ самымъ ставитъ себя противъ Бога Іеговы и противъ Христа Іисуса Его Царя. Честные люди отложатъ предрасудство на сторону и спокойно разсудятъ факты. (Прочтите эту лекцію в изданной брошуркѣ "Фашизмъ или Свобода, 5 страница, 1 параграфъ, англ. изд.) В дальнѣйшемъ эта лекція излагаетъ подробности о томъ, какъ аммонитяне" воевали противъ свидѣтелей Іеговы на европейско-материке, а особенно в нацистской Германіи, и теперь также в Соединенныхъ Штатахъ, какъ о томъ свидѣлствуютъ явно пополненные ими злостные дѣйствія по всей этой "странѣ свободы" чрезъ политическіе элементы, которые были побуждены къ этому чрезъ тоталитарно-религіозный элементъ. Эта лекція была издана в формѣ брошурки и распространена милліонами экземпляровъ по всему міру во многихъ языкахъ.

¹⁸ "Царь Аммонитскій сказалъ послѣдъ Іеффая: Израиль, когда шелъ изъ Египта, взялъ землю мою отъ [рѣки] Арнона до [рѣки] Іавока и Іордана; итакъ возврати мнѣ ее с миромъ и [и я отступлю]." (кн. Судей 11: 13) Это былъ Большой Моисей, Христосъ Іисус, который вывелъ духовныхъ Израильтянъ изъ міра представленнаго символически чрезъ "Египетъ". Какъ Судья Онъ пришелъ в храмъ

свой в 1918 году, просвѣтилъ остатокъ своихъ послѣдователей истинною, и освободилъ ихъ отъ уз организациі сатаны. Онъ показалъ имъ, что царство Божіе есть наиважнѣйшимъ отъ всего в томъ, что оно оправдаетъ имя Іеговы чрезъ истребленіе организациі сатаны, видимой и невидимой части ея. Отсюда должно быть дано теперь широкое свидѣтельство про установленіе этого царства в 1914 году, и про первоначальное намѣреніемъ этого царства, а также и про его избивильныя благословенія для всѣхъ тѣхъ, которые станутъ по его сторонѣ. В 1929 году Царь и Судья находясь в храмѣ засіялъ свѣтомъ своимъ на Библию и открылъ, что мірскіе политическіе власти не есть тѣми "высшими властями" к которымъ относится Писаніе (в п. к Римлянамъ 13: 1), но что таковыми суть Богъ Іегова и Христосъ Іисусъ. Такимъ высшимъ властямъ христіане должны подчиняться, а тѣмъ болѣе в такихъ случаяхъ, когда политическіе законы противятся высшему закону Бога Всемогущаго. Всякое спасеніе и защита должны быть приписаны этимъ небеснымъ, невидимымъ "высшимъ властямъ". Этимъ единственнымъ ["Высшимъ Властямъ"] принадлежитъ всякое благоговѣніе и поклоненіе, а не властямъ современныхъ аммонитянъ и ихъ вѣщамъ, предъ которыми они благоговѣютъ и которыхъ они чтятъ ихними религіозными обычаями.

¹⁹ Религіозно-тоталитарные аммонитяне противятся повысшему. Они говорятъ, что это отнимаетъ отъ нихъ то, что они имѣли и чемъ они радовались отъ давнихъ временъ. Этимъ говорятъ они, вы упускаете признавать высшесть государства и что тотальное государство есть превыше всего и что гражданинъ какъ личность, не есть чемъ инымъ, какъ слугою государства и его интересовъ, что значитъ, что Богъ не имѣетъ никакого первенства или высшей власти надъ людьми своего завета. "Аммонитяне" спорятъ о томъ, что свидѣтели Іеговы выгнали ихъ изъ ихъ поля, которое было ихъ собственностью еще отъ временъ Нимрода и на каковое полѣ свидѣтели Іеговы не имѣютъ права нападать и занимать его или пояснять и объявлять о немъ другимъ. Отсюда они требуютъ, чтобы свидѣтели Іеговы отошли назадъ отъ ихъ христіанскаго положенія, и чтобы они сдѣлали это мирно безъ всякаго безпокойства или войны, в противномъ случаѣ они потерпятъ отъ этого ужасныя послѣдствія.

²⁰ До этихъ угрозъ аммонитяне" добавляютъ силы чрезъ злостное дѣйствіе посредствомъ народнаго начальства, чрезъ арестованіе, побужденіе толпы къ насилію, чрезъ незаконное дѣйствіе полиціи, и чрезъ установленіе злостныхъ и противорѣчивыхъ конституціи законовъ, лишь бы только "достать" служителей Іеговы. В тоталитарныхъ странахъ, в Германіи, Италиі, Японіи и в другихъ странахъ, они отнаходятъ (свидѣтелей Іеговы) и

17. Какой вопросъ поставилъ этотъ публичный протестъ предъ современными аммонитянами, и на какую борьбу противъ Бога Іеговы и Христа Его Царя обращено чрезъ это вниманіе публики?

18. Какой отвѣтъ далъ царь аммонитянъ Іеффая, и какіе факты свидѣлствуютъ относительно выхода духовныхъ Израильтянъ изъ Египта и каково они заняли положеніе относительно мірскаго правленія и земныхъ политическихъ властей начиная отъ 1914 года?

19. Противъ чего современные аммонитяне возражаютъ, говоря, что свидѣтели Іеговы отнимаютъ отъ нихъ и чего они вслѣдствіе этого требуютъ отъ свидѣтелей Іеговы?

20. Какъ ими посредствомъ чего современные аммонитяне добавляютъ силы къ такимъ угрозамъ, и что такое требованіе поддерживаетъ?

бросают их в концентрационные лагеря и в тюрьмы. В других странах находящихся под влиянием Ватикана, они ставятся пред судом, их дѣтей изгоняют из школ и отдают в исправительные дома, и они объявляются судебным и гражданским порядком "незаконной организацией". Все это поддерживает требование "аммонитян", чтобы свидетели Иеговы примирились с ними за счет их непорушимого положения за Теократію.

²¹ "Иефай в другой раз послал послов к царю Аммонитскому." (кн. Судей 11:14) Иефай не поддался и не уступил теократической земли ни одной пяди. Это и нынѣ есть вѣрно. Видимая организация Иеговы под Христом, дальше продолжает посылать послов своих с таким же самым непримиримым посланием высшести Иеговы и Его царства. Она еще больше приводит теперь заинтересованных людей к истинѣ, учит их и посылает их к дѣятельному служению, как возвѣщатель царства помогая им распространять эту вѣсть еще болѣе шире. Лекція Лондонской конвенціи "Смотри в лицо фактам" и лекція протесту "Фашизм или свобода" были отбиты на пластинках и затѣм воспроизводились на много тысячных фнографах со свидѣтельством из дома в дом и на громко-звучных аппаратах, а также и чрез публичные системы сообщенія были сообщены многим другим тысячам. Это дѣйствіе не есть дѣлом препятствующим дѣлу защитѣ демократических народов, напротив оно еще болѣе побуждает и оживляет их к дѣйствію против их дѣйствительнаго врага и опасности угрожающей их демократическим принципам. Исус сказал: "НИКТО НЕ МОЖЕТ ПРИЙТИ КО МНѢ, ЕСЛИ НЕ ПРИВЛЕЧЕТ ЕГО ОТЕЦ, ПОСЛАВШИЙ МЕНЯ." Послѣдователи Исуса Христа никого не побуждают отступить от его вѣрнопопданства странѣ. Это Бог Иегова привлекает творенія к Его организациі. Свидѣтели Иеговы дают лишь только свидѣтельство о истинѣ, а Бог выполняет остальное, а то что Он дѣлает есть справедливым и не отразимым. По какой же тогда причинѣ "Амонитяне" должны противиться, жаловаться и искать причины к битвѣ.

²² В этом теократическом посланіи говорится особенно к политическим правителям, которые укладывают народные планы и которые стаут тоталитарными и входят в открытое сношеніе с Ватиканом. "Так говорит Иефай: Израиль не взял земли Моавитской и земли Аммонитской." (кн. Судей 11:15) Иефай, как избранный "начальник" исполнил возложенную на него отвѣтственность и отвѣтил на ложное обвиненіе. В настоящее время за посланіе людей завѣта Божія, отвѣтствен Христос Исус, Глава теократической

организациі и представитель Всемогушаго Бога. Христос Исус есть главным Свидѣтелем Бога Иеговы, "Свидѣтель Вѣрный и Истинный", и Он есть предводителем своих вѣрных послѣдователей и свидѣтелей Иеговы на землѣ. Их вѣсть не есть челоувѣческой. Они также не есть религиозной сектой или культом; ибо они не слѣдуют за преданіем какого либо челоувѣка или какой либо группы людей или за какой либо религиозной безсмыслицей. Они примѣняют христіанство такое какое примѣнял Исус в послушаниі к закону и повелѣніям Бога Иеговы. Отсюда в имени Бога и на основаниі авторитета Слова Божія видимая часть Его теократической организациі посылает для публичнаго свѣдѣнія ея опроверженіе врагу на его ложное обвиненіе.

²³ Что люди завѣта Бога Иеговы не взяли никакой земли без Его авторитета, то змѣйте слѣдующіе слова Моисея произнесенные им на равнинах Моава, вскорѣ пред переходом Израильтян чрез Іордан до Ханаану. "И сказал мнѣ Господь: не вступай во вражду с Моавом [сынами Лота] и не начинай с ними войны; ибо Я не дам тебѣ ничего от земли его во владѣніе, потому что Ар отдал Я во владѣніе сынам Лотовым. И приблизился к Аммонитянам; не вступай с ними во вражду и не начинай с ними войны, ибо Я не дам тебѣ ничего от земли сынов Аммоновых во владѣніе, потому что Я отдал ее во владѣніе сынам Лотовым [а также потомкам Лотовым]. Только к землѣ Аммонитян ты не подходил, ни к мѣстам лежащим близ потока Јавока, ни к городам которые на горѣ, ни ко всему, к чему не повѣлъ нам Господь, Бог наш." — Второзакон. 2:9, 19, 37.

²⁴ Столѣтія послѣ этого, ввиду подобнаго нападенія Аммоном и Его союзниками, Јосафатъ Іерусалимскій подтвердил слова Моисея. Он сдѣлал это в молитвѣ к Богу, который знал всю истину, говоря: "И нынѣ вот Аммонитяне и Моавитяне, и обитатели горы Сеира чрез земли которых ты не повелѣл пройти Израильтянам, когда они шли из земли Египетской, а потому они миновали их и не истребили их, — вот они платят нам тѣм, что пришли выгнать нас из наслѣдственнаго владѣнія твоего, которое Ты отдал нам." — 2 Паралипомен. 20:10, 11.

²⁵ Современное примѣненіе слов царя Јосафата, есть очень интересным, как о том дано поясненіе в "Башня Стражи" с сентября, 1941 года, 23 параграф:

"Свидѣтели Иеговы на землѣ исполняют теперь часть этого пророчества, тѣм, что они ни-

23. Что показывают слова Моисея сказанные к Израилью на равнинах Моава относительно обвиненія аммонитя, что Израиль откинул от них землю Моава и Аммона?

24. Столѣтія поздиѣ, во время подобнаго нападенія на Израиль, как тѣ слова были подтверждены Моисеем?

25. Как о том есть сказано в "Башня Страж" с сентября, 1941 года, в как свидѣтели Иеговы исполнили тѣ слова Јосафата сказанные им о том, что Иегова не дозволила людям завѣта своего покорить землю Аммона, Моава и жителей горы Сеир?

21. (а) Как исполнился этот образ в том, что "Иефай" в другой раз послал послов к царю Аммонитскому? (б) Изнает ли такое дѣйствіе защитѣ демократіи и побуждает ли оно других людей к отступленію от вѣрнопопданства странѣ?

22. До кого относится посланіе протесту Теократіи, и кто есть отвѣтствен за это посланіе, и являются ли свидѣтели Иеговы истинные этого "сектою или культом"?

когда не получили от Господа повелѣнія, чтобы буквально истребить тѣх, которые составляют видимые элементы организации сатаны. Им ясно сказано, что мицне принадлежит Богу Иеговѣ и что Он сам оплатится; и потому их дѣло есть совершенно иное от употребления плотскаго оружія. По этой причинѣ свидѣтели Иеговы никогда не поощряли к революціям или не занимались ими, или чем либо иным тому подобным, чтобы свергнуть мірскіе институты. Они никогда никого не поощряли дѣлать это. Их единственное задание и поручение заключается в том, чтобы увѣдомлять людей о намѣреніи Бога истребить сатану и его поддержателей, и этим дать предостереженіе тѣм, которые суть доброй воли к Богу, чтобы они могли бѣжать до мѣста безопасности в организациі Бога. Свидѣтели Иеговы никогда не пытались употребить политики (аммонитскаго вѣдомства) или каких либо иных подобных этому средств или законодательных тѣл или судов, чтобы отнять от какой либо личности или группы личностей право мышленія или право управлять их организациею или чтобы воспрепятствовать выраженію их взглядов и убѣжденій, потому что они ясно видят, что Бог Иегова дозволил таким нечестивым мірским институтам оставаться до предназначеннаго Им времени, когда Он покажет всѣм врагам своим силу свою. Поэтому порученіе и обязанность свидѣтелей Иеговы заключается в том, чтобы они говорили людям относительно намѣреній Иеговы. Свидѣтели Иеговы точно слѣдуютъ слѣдующему правилу, а именно, что должна существовать свобода и что должна свободно примѣняться свобода слова и свобода вѣры и выраженія.

²⁶ Пысшее заявленіе до "царя Аммонитян" было высказано послѣ того, как Господь Бог объявил, что Его одобренная организациа есть теократической. (См. Башню Стражи, с іюня, 1938 г. англ. изд.). Согласно с пысшим заявленіем свидѣтели Иеговы точно слѣдовали этому правилу положенному Главою теократической организациа, а именно: "отдайте Кесарево Кесарю, а Божіе Богу". Поступая так, свидѣтели Иеговы ни земли не отнимали и ни какой вещи, которая по праву принадлежит государству не присваивали.

²⁷ Дальше Іеффай сказал: "Ибо когда шли из Египта, Израиль пошел в пустыню к чермному морю и пришел в Кадес; оттуда послал Израиль послов к царю Едомскому сказать: "позволь мнѣ пройти землю твою; но царь Едомскій не послушал; и к царю Моавитскому он посылал, но и тот не согласился; посему Израиль оставался в Кадесѣ." — кн. Судей II: 16, 17.

26. Какое правило положено было главою теократической организациа? и отняли или присвоили ли свидѣтели Иеговы что либо из того, что принадлежит государству слѣдзя этому правилу?

27. На какое поведене Едома и Моава обратил вниманіе Іеффай в отвѣтъ царю аммонитскому по отношенію к Израилю?

²⁸ В библейских символах "Едом" представляет "организованную религію", под властью Римско-католической іерархіи; а "Моав" представляет коммерческие элементы міра. Всѣ факты свидѣтельствуют о том, что свидѣтели Иеговы никогда никакого вреда не нанесли ни тѣлу ни имуществу религіонистов, они лишь только разбирают религіозное ученіе, которому они учат публично. В апрѣлѣ, 1933 года, весь мир был обманут, когда папа Піюс XI провозгласил по всему "христіанизму" "Святой Год". Так как это было позором имени Бога, то свидѣтели Иеговы в лекціи на тему: "Дѣйствія Святаго Года на Мир и Благоденствіе", которая была передана по радио больше чем чрез 55 радио станцій, вступили в спор с Римско-католической іерархіей. Эта лекція была также отбита на пластинкѣ и воспроизводилась на фонографах и на громкозвучных аппаратах по всѣм "христіанизмѣ". Были ли свидѣтели Иеговы правы в том, что заявили, что так называемый "Святой Год" не был основан на Писаніи и потому был фарсом, то пусть честные люди сами судят по мѣрѣ тѣх тоталитарных нападеній и того мира и благоденствія, которые послѣ этого послѣдовали начиная от 1933 года.

²⁹ При этом приближеніи к ея территории, іерархія вспыхнула страшною злобой, и немедленно пустила в ход бойкоты и программы насилія против тѣх, которые посмѣли вызвать вопрос касательно "непрогрѣшимости" Ватикана. Іерархія были предложены дебаты чрез радио на предметы ученія католической церкви, которых она постоянно и публично учит людей. Но такие предложенія іерархія совершенно отвергнула помимо того, что прошеніе для таких дебатов было передано по радио от моря до моря и подписано чрез 2,630,001 просителем Америки. К таким справедливым и честным предложеніям іерархія отнеслась презрительно и совершенно не обратила на них своего "святаго вниманія". Она отказалась от милостиваго обсужденія над просвѣщеніем людей истинною. Напротив она побудила Католическое Дѣйствіе к насилію, точно так как это слѣдало в древнем времени Едом: "Но Едом сказал ему [Израилю]: не проходи чрез меня, иначе я с мечем выступлю против тебя. И сказали ему сыны Израилевы: мы пойдем большою дорогою, и если будем пить твою воду, я и скот мой, то буду платить за нее [точно так как это было предложено покрыть половину расхода за дебаты по радио]; только ногами моими пройду, что ничего не стоит. Но он сказал: не проходи чрез меня. И выступил против него Едом с многочисленным народом и с силь-

28. (а) Кого здѣсь представлял "Едом" и "Моав"? и на каком основаніи свидѣтели Иеговы вступили в спор с религіозной іерархией в 1933 году, и как мы можем судить были ли они правы так поступить?

29. Как іерархія дѣйствует при этом приближеніи свидѣтелей Иеговы к ея территории, точно так как было представлено чрез дѣйствіе древних Едомитян и открылись ли свидѣтели Иеговы от нея вслѣдствіе этого?

ною рукою. Итак не согласился Едом позволить Израилю пройти чрез его пределы, и Израиль пошел в сторону от него." (кн. Чисел 20: 18-21) Так поступили и свидетели Иеговы, они отвратились от иерархии и посѣтили "католическое население" в их частных домах.

³⁰ "Ведикіе Торговцы" и остальные коммерческие элементы стали "Большими Братьями" религии и поддерживали ее экономически, и надѣляли ее бесплатным временем радио-передачи, бесплатными объявлениями в газетах с большими и притом всегда пріязными докладами религиозных дѣятельностей и лекцій, такими например как папские инциклики и "рождественские-богослужения" и "мирные" лекции, которые они печатали им совершенно бесплатно. Притом как эти самые элементы подражая древнему Моаву, так соглашались ни на какие снисходительные уступки к свидетелям Иеговы, но за передачу библейских лекцій, требуют от них полную коммерческую цѣну. Иногда они даже отказывали им употребления радио-станцій по той причинѣ, что иерархія угрожала их станціям бойкотом и даже еще "болѣе жестокими дѣйствіями" если бы они допустили свидетелей Иеговы говорить чрез их станцію. В своих коммерческих газетах "Моав" часто печатал ложные доклады написанные религионистами против свидетелей Иеговы. "Моав" часто нарушал даже договор за помѣщение в его газетах библейских лекцій, за которые было уплачено ему наперед. Коммерческие законы, которые никогда не были примѣнены против служителей евангелія, теперь примѣнены против проповѣдыванія евангелія свидетелями Иеговы, как против торговцев товаром в разнос. Своим рѣшеніем 5 против 4, 8 июня, 1942 года, Наивысшій Суд Америки рѣшил, что города и мѣстечка имѣют право примѣнять право налога за разрѣшеніе проповѣдывать евангеліе и к свидетелям Иеговы, как к обыкновенным торговцам. А также эти самые коммерческие элементы прилучились к безсмысленному визгу и крику о "болѣе религии"! Они требуют, чтобы религиозное учение было введено в публичные школы, как будто бы оно есть наиважнѣйшим курсом ученія в таких школах, и многіе публичные школы позволяют дѣтям отнимать время от постоянного школьнаго занятія ради посторонняго обучения религии.

³¹ Едомитяне и Моавитяне сильно затрудняли Израилтянам путь к достиженію ими Обѣтованной Земли. Иеффай сказал: "И пошел пустынею, и миновал землю Едомскую и землю Моавитскую, и пришел к восточному предѣлу земли

Моавитской, расположился станом за [рѣкою] Арноном; но не входил в предѣлы Моавитскіе, ибо [рѣка] Арнон есть предѣл [сѣверною границею] Моава." (кн. Судей 11: 18) Тѣ люди, которые были посещены в их домах знают, и данное в судах свидѣтельство доказывает, что свидетели Иеговы ненавидывались на коммерческих "Моавитов" и не нарушали их коммерческих законов и уставов чрез их дѣло свидѣтельства. Они распространяли вѣсть в печатной формѣ и отбитую на пластинках самоотверженно и из любви к Богу и послушанія к Нему. Но несмотря на это, при разборѣ дѣл Теократіи в судах штата Кентуки и Индіана и в других мѣстах, государственное слѣдствие пыталось доказать, что свидетели Иеговы есть коммерческой организаціи дѣйствующей под религиозным видом ради барыша.

Подлинныя факты

³² Как же тогда, Израиль достал эту спорную территорию? Иеффай отвѣчает: "И послал Израиль послов: Сигону, царю Аморецкому, царю Есевонскому, и сказал ему Израиль: позволѣ нам пройти землю твою в свое мѣсто." (кн. Судей 11: 19) Этот факт показывает, что аммонитяне никогда не владѣли и не занимали этой земли, которую они утверждали, что Израилтяне отняли от них, а именно, землю на сѣвер "от [рѣки] Арнон до [рѣки] Иавока [на запад] и [от]Иордана". (Стих 13) Это были аммонитяне под управленіем Сигона, которые занимали и держали эту землю во владѣніи, когда Израиль достиг южной границы ея: "Ибо Арнон граница Моава, между Моавом и Амореем." (кн. Чисел 21:13) Однако, аммонитяне, занимали землю на восток от страны Сигона, и отсюда их территория земли не достигала так далеко, как на запад от Иордана. Дальше, в кн. Чисел 21: 26 стихѣ сказано: "Ибо Есевон был город Сигона, царя Аморецкаго, и он воевал с прежним царем Моавитским и взял из руки его всю землю его до Арнона." Это есть еще добавочное доказательство тому, что аммонитяне не занимали этой земли.

³³ Имя Сигон значит "сметать"; так как воин сметает все что стоит перед ним. Сигон был аммонитянином, и отсюда потомком проклятаго Ханаана. (кн. Бытія 9:25; 10:16) Аммонитяне были хананеями и притом также поклонниками демонов. "Аммонитянин", значит "горник". Их подобіе до "организованной религии" есть ясным; ибо религія утверждает, что она пребывает на горѣ царства Божія, но она как и Моавитяне гонится за коммерческой прибылью и тор-

30. Как современные моавитяне показывают благосклонность к религиозным элементам, но в владѣтелях Иеговы не оказывают никакого снисхожденія?

31. (а) Каким было путешествіе Паралптія на пути достиженія Ханаана ввиду дѣйствій Едома и Моава? (б) Набрасывались ли свидетели Иеговы на коммерческих "Моавитян" как в том показывают факты? и в чем преслѣдователи обвиняли их в судебных дѣлах и что они пытались доказать по отношенію этого вопроса?

32. Какой факт привел тогда Иеффай, чтобы доказать что аммонитяне никогда не владѣли той спорной территоріей, и какую территорию аммонитяне в дѣйствительности занимали?

33. Кого представляли царь Сигон и аммонитяне, и как этот образ исполнялся в том, что аммонитяне отняли спорную землю от Моавитян?

гует религию и притом сметает все что стоит перед ней. Отсюда современные аморритяне противятся свидетелям Иеговы, которые опровергают всякое коммерчество. Они чувствуют себя сильно обиженными, когда раскрывается их религиозное вредительство, и отсюда не оказывают свидетелям Иеговы никакой благосклонности.

³⁴ Иеффай дальше продолжал: "Но Сигон не согласился пропустить Израиля чрез предѣлы свои, и собрал Сигон весь народ свой, и расположился станом в Иаацѣ, и сразился с Израилем. И предал Господь Бог Израилев Сигона и весь народ его в руки Израилю, и он побил их; и получил Израиль в наслѣдіе всю землю Аморрея, жившаго в землѣ той." (кн. Судей 11: 20, 21) Это заявленіе Иеффая согласуется с пророчеством Моисея во Второзаконіи 2: 32-37, а также с пророчеством кн. Чисел 21: 21-31. Чрез это знакомство с библейской исторіей Израиля, Иеффай показал, что он не был каким либо грубым неистовцем или диким невежей, но что он изучал и был хорошо знаком с написанным Словом Божиим. Он имѣлъ вѣру в записанным в нем суды Бога Иеговы, которые Он успѣшно выполнил против всѣх врагов своих. Ибо за побѣду над Сигоном слова Иеффая дают признание Богу Иеговѣ. Иегова взялъ важную часть в этой битвѣ, и потому это была Его побѣда и Его добыч. Ничто тогда не удержало Иеффая от установленія в той землѣ поклоненія Иеговѣ, и ничто не удержит Большаго Иеффая от установленія поклоненія Иеговѣ по всей землѣ теперь, не смотря на то кто противится этому. Христос Иисус, который отказался поклониться "князю демонов" есть теперь правотѣрным Царем земли. С Ним на должности [Царя], религия, которая есть демонизмом нѣтъ мѣста, ей придет конец. Он, как слуга Божій, установит поклоненіе Иеговѣ над всюю землею.

³⁵ Иеффай дальше продолжал: "И получили они в наслѣдіе все предѣлы Аморрея от Арнона до Иавока и от пустыни до Иордана." (кн. Судей 11: 22) Если эта земля была принадлежала Аммону, тогда Бог был бы не дозволил взять ее; ибо Он дал приказаніе Израильтянам, чтобы они не трогали ее или не входили во вражду с Аммоном. (Втор. 2: 19) Очертивши таким образом границы покоренной земли Иеффай тѣм ясно показал, что он не был намѣрен примириться с врагом или уступить ему что либо и з всего того, что Бог дал людям своего завѣта. Иеффай сказал Аммону: "Итак, Господь Бог Израилев изгнал Аморрея от лица народа своего Израиля, а ты хочешь взять его наслѣдіе?" (кн. Судей 11:

23) Это есть хорошим примѣром для Божьих служителей на ненешній день.

³⁶ В 1918 году Иегова послал в храм для производства суда своего "Ангела завѣта", Христа Иисуса. (Мал. 3: 1-3) Всякое продвигеніе от того времени в знаніи и разумѣніи и всякій успѣх в чистом и правильном служеніи Господу Богу, означает столько отраженіе власти и силы религии назад и достиженіе побѣды над религиею. От всѣх достигнутых таким образом положеній служители Господа не могут отступить назад. Сдѣлать так означало бы отдать приобретенную нами землю религионистам и их союзникам. Только Иегова сам чрез Христа Иисуса в храмѣ, есть отвѣтственным за очищеніе своих свидетелей на землѣ. Он выгнал из среды их религию и дал им власть и силу побѣждать съѣ и вредительство религии. Он дал им преимущество проповѣдывать людям съ евангеліе Царствія, как своим уполномоченным служителям, к каковым преимуществам религиозное духовенство приписывало себѣ исключительно право. Отсюда духовенство и их союзники смѣются, когда свидетели Иеговы заявляют себя быть уполномоченными служителями евангелія и представляют на судах отождествляющие их карточки и другіе вещи доказывающие их положеніе. Свидѣтели Иеговы показали лжнвость утверждѣнія духовенства о том, что будто бы они есть тѣми уполномоченными служителями и представителями Бога. Духовенство пытается теперь возобновить и удержать это положеніе в умах людей, из какового положенія свидетели Иеговы выгнали их чрез раскрытіе их дѣл. По этой причинѣ религионисты вызываютъ теперь к аммонитским политическим элементам и побуждают их, чтобы они попытались выгнать служителей Господа из той земли, которую они отвоевали от демонизма и их приверженцев.

³⁷ От кого же тогда религионисты берут свою власть и силу? Откровеніе Іоанна 13: 2 отвѣчает: от организациі сатаны, дракона. Относительно этого Иеффай сказал: "Не владеешь ли ты тѣм, что дал тебѣ Хамос [покоритель], бог твой? И мы владеем всѣм тѣм, что дал нам в наслѣдіе Господь Бог наш." (Судей 11: 24) Библія и поклоненіе Иеговѣ не есть полтѣм подлежащим контролю или власти поклонников демонов, которыми суть политическіе элементы. А также политиканты не есть пояснителями Библіи, которые могли бы рѣшить разницу между религіей и христіанством. Притом свидетели Иеговы не вмѣшиваются в их политическіе дѣла этого міра. Они даже не пытаются пользоваться сво-

34. (а) Какое направленіе предприняла тогда царь Сигон по отношенію к Израилю, и с каких послѣдствіем? (б) Что Иеффай показал относительно самого себя чрез указаніе на исторію Израиля? и что побѣда Иеговы над царем Сигоном дѣлает достовѣрным в связи с установленіем поклоненія на землѣ?

35. Если бы эта спорная земля дѣйствительно была принадлежала Аммону, то могли ли Израиль взять ее во владѣніе, и чрез какое заявленіе Иеффай показал, был ли он намѣрен или нѣтъ войти в соглашеніе или примириться с Аммоном?

36. (а) Начиная от 1918 года, как и чрез кого служители Иеговы были успѣшны против религии и ея приверженцев, и могут ли они отступить теперь назад от этого приобретеннаго ими положенія? (б) К кому религиозное духовенство вызываетъ въслѣдствіе этого, и для каковаго дѣйствія?

37. (а) Что бог "Хамос" дал во владѣніе современным аммонитянам, и препятствуют ли им в этом свидетели Иеговы? (б) Что Бог Иегова дал во владѣніе своим свидетелям, и нѣтъ ли современные аммонитяне какой либо авторитет к этому?

им гражданским правом при выборах или голосовании. То, что Бог Иегова дозволил "богу этого мира" (Хамосу), помощи своему религиозно-тоталитарному элементу взять во владычье, то этому свидетели Иеговы не препятствуют, зная, что Бог Иегова сам справится с тем всем в Армагеддонъ. Они знают, что Бог Иегова дозволил сатанѣ, "князю мира сего", оставаться до начала этой битвы. Пророчество Даниила, одиннадцатой главы, предсказало о том, как тоталитарно-религиозный элемент прибавит себѣ поля при концѣ этого мира. Поэтому Господни служители не имѣют никакой связи с разрушительным движением против каких либо политических правительств.

³⁸ Так-как Бог Иегова не дозволит религии перейти в Его новый мир, то поэтому совершенно есть напрасно и бесполезно для тоталитарных и других политических элементов приходиться религии на помощь и пытаться прикрыть ее от раскрытия и защитить ее и сохранить ее для себя, как полезную служительницу для поддержки своей политической системы. Бог Иегова предсказал это "странное дѣло", которое теперь выполняется против религии, и Он руководил и благословил свидетелям своим в их отраженіи битвы до ея ворот. В исполненіи Его пророчеств, Он неоднократно давал им побѣду над религиею и над ея духовенством. Всѣ приобретеныя для истины и для расширения интересов Царства, которые они по милости Его достигли, они откажутся отдать и не отдадут ни под какими угрозами, ультиматумами и жестоким давлением со стороны религиозно-политических элементов и их союзников, а особенно со стороны нацистско-фашистских властей. Они будут держать данные им Богом побѣды и не поддадутся никаким противоположным движениям врага, чтобы оттопнуть их назад в темноту и заключить их обратно в узы. Данный им Богом свѣтъ, котораго тоталитарное правление хотѣло бы употребить для затемненія; они не поставят под стол, но напротив, они засвѣтят свѣчник и поставят его на столѣ, и будут свѣтить и утѣшать тѣх, которые смутятся находясь в темнотѣ. (Матф. 5: 15, 16) Они подобно как Аод не вытянут меч из жриного чрева прообразнаго царя Еглона, "организованной религии." — кн. Судей 3: 21, 22.

³⁹ По этой причинѣ свидетели Иеговы в их защитѣ и требованіи прав конституции, имущества и свободы, как граждане и христіане, прочитали себѣ путь чрез всѣ суды пока не дошли до Навысшаго Суда Америки. Там гдѣ

38. (а) Почему для современных аммонитян совершенно напрасно и бесполезно приходиться религии на помощь? Каково направление возмущ. свидетелей Иеговы по отношенію к тѣм всѣм приобретеным против религии и по отношенію свѣта и истины и интересов Царства Божья?

39. Как далеко свидетели прочитали себѣ путь в битвѣ за их права, преимущества и свободу, и что они дѣлают когда их отказывают в их правах?

наивысшій человѣчскій суд отказывался защищать их совѣстные права, там они были готовы лучше понести наказание нежели поддадутся или примирятся. Они берутся за всякія другіе конституційные и христіанскіе средства предохраняющіе их права и свободу истиннаго христіанства. В нацистско-фашистских и в других странах, которые стают тоталитарными, они продолжают поступать вперед так далеко о сколько это возможно несмотря на то, что их жизни угрожает опасность.

⁴⁰ Современные аммонитяне должны подумать над дальнѣйшими словами Іеффая: "Развѣ ты лучше Валаака, сына Сепфорова, царя Моавитскаго? ссорился ли он с Израилем, или воевал ли с ним? Израиль уже живет триста лѣтъ в Есевонѣ и в зависящих от него городах, в Ароирѣ, и зависящих от него городах, и во всѣх городах, которые близ Арнона; для чего вы в то время не отнимали их?" (кн. Судей 11: 25, 26) Согласно нацистско-фашистскому пути разсужденія, то Моавитяне должны были найти причину для объявленія войны против Израйля, как о том есть написано в кн. Чисел 21: 25, 26: "И взял Израиль всѣ города сіи, и жил Израиль во всѣх городах Аморрейских, в Есевонѣ и во всѣх зависящих от него. Ибо Есевон был город Сигона, царя Аморрейскаго, и он воевал с прежним царем Моавитским и взял из рук его всю землю до Арнона." От времени войны Израйльтян против Сигона, Израйльтяне жили болѣе чем триста лѣтъ под судьями, и в теченіи всего этого времени моавитяне не пытались отнять от них землю, которую они взяли при помощи Божьей от царя Сигона. Осюда Іеффай бросил аммонитянам вызывающій вопрос: "Для чего вы в то время не отнимали их?" (кн. Судей 11: 26) Дѣйствительная причина почему аммонитяне напали теперь, была не иная, как только демоническая ненависть к Теократии Бога Иеговы, к которой кающіеся Израйльтяне возвратились.

⁴¹ Здѣсь будет цѣлесообразным упомянуть, что в 1918 году кончилось триста лѣтъ от начала тридцатилѣтней войны за религиозную терпимость, а в 1940 году кончилось триста лѣтъ от осени 1640 года, когда Фердинанд III, новый император Святой Римской Имперіи Германскаго Народа, созвал сейм в Ратисбон, в католической Баваріи, в Германіи, чтобы обсудить какой бы был наилучшій способ, которым можно было бы вести тридцатилѣтнюю войну, и он продолжал это дѣлать до 1641 года. — Смотри Энциклопедию Американца, 26 Том, 567 страница.

40. Согласно нацистско-фашистскому пути разсужденія, то кто мог бы был обжаловать и выступить войною против оккупантов Израйлем спорной земли, которую Паранъ владыка триста лѣтъ, в какихъ вопросѣх Іеффай бросил аммонитянам вызовъ воздѣйствію этого?

41. Какой интересней тридцатилѣтній період может быть отмечен теперь в связи с войною за религиозную терпимость в давнем времени?

“Поэтому Иеффай бросил ответственность [за войну] назад на головы аммонитян этим последним словом: “А я не виновен пред тобою, и ты дѣлаешь мнѣ зло, выступив против меня войною. Господь Судия да будет нынѣ судьейо между сынами Израиля и между Аммонитянами!” (Кн. Судей 11: 27) В нынѣшнем мировом кризисѣ свидѣтели Иеговы ни в чем не провинились против мировых политических элементов, они держались повелѣнія Иисуса, “Отдайте Кесарево Кесарю, а Божіе отдайте Богу.” Зло сдѣланное им политическими силами, было сдѣлано под внушением духовенства, а особенно авторитетом Римско-католической іерархії, которая ненавидит имя Иеговы и Его Теократію. Как о том президент Товарищества Башня Стражи сказал в своей публичной лекціи на тему “Правительство и Мир”, произнесенной им в “Медисон Сквер Гарден”, в Нью-Йоркѣ, 25 июня, 1939 года, и каковую лекцію католики и нацисты совместно пытались разбить посредством двѣнадцати-минутнаго мятежа, но потерпѣли неудачу: Эта “борьба, сказал лектор, “не есть борьбой католиков против протестантов; и это также не есть вызов фашизма или коммунизма против демократій; но это есть вызов челоуѣческаго правления под сатаною против ТЕОКРАТИИ под Христом Иисусом. Это возмущается религія и государство против Христа и Его Царства. Здѣсь нѣтъ и не может быть средняго мѣста, ибо Исус ясно сказал: “Кто не со мною, тот против меня.” (Луки 11: 23) ... Почему же ставится такое упорное и настойчивое противленіе? Может быть потому что свидѣтели Иеговы угрожают общему добру народа? Но, нѣтъ. Единственною причиною такого противленія есть тот факт, что религіозные предводители и их союзники есть против теократическаго Правительства под Христом Иисусом.”

“Иеффай сказал языческому царю, что “Господь Судия да будет нынѣ судьейо между сынами Израиля и между Аммонитянами!” Это опять показывает, что он был свидѣтелем Иеговы и челоуѣком непоколебимой вѣры и что он полностью полагался на Бога Иегову. А теперь послѣ рѣшенія нацистских судов в Германіи и фашистских судов против свидѣтелей Иеговы в Италиі, и послѣ рѣшенія Наивысшаго Суда Соединенных Штатов в 1940 году в дѣлѣ привѣтствования знамени и их рѣшенія 8 июня, 1942 года, относительно возложеннаго на свидѣтелей Иеговы налога подати за разрѣшеніе проповѣдывать, что-ж теперь дѣлать? Здѣсь дѣло ста-

новится ясным, что нынѣ Большой Иеффай поручит суд Богу Иеговѣ. Пусть Он судит современных аммонитян на их мѣстах. Что Всемогушій Бог и Наивысшій Судья обсудит, рѣшит, и приговорит, то есть наиважнейшим, а не то, что мірские суды и судьи рѣшат и осудят относительно тѣх, которые в вѣрѣ и в вѣрности охраняют интереса Царства Божія и представляют теократическое правительство. Тѣ, которые находятся под управленіем Большаго Иеффая знают теперь, что Иегова поручил Ему всѣ суды и выполнение их, и что Он теперь есть на престолѣ славы своей и что всѣ политические элементы и их союзники и всѣ народы собраны теперь пред Ним. Он судит их согласно их обращенію с Его братьями и с сотоварищами, свидѣтелей Иеговы. Тѣ послѣдніе и сотоварищи их безбоязненно престоерегали политические элементы и их союзников относительно тѣх судов, которые Бог Иегова вскорости выполнит над ними в битвѣ Армагеддон.

“Напрасно! “Но царь Аммонисткій не послушал слов Иеффая, с которыми он послал к нему.” (Кн. Судей 11: 28) Так и нынѣ аммонитские политиканты и державные мужи хотят сами управлять землею и начиная от 1938 года они не послушались теократической вѣсти. Они презрительно отбрасывают свидѣтелей Иеговы и ни на что не обращая вниманія прутся с их планами за мировое господство вперед.

“Иеффай не надѣялся посредством своей вызывающей вѣсти которою он опровергнул всѣ их неосновательные и ложные утверждения отвратить аммонитские силы назад. Иеффай надѣялся воевать! Однако, первым дѣлом, он должен был показать врагам их ошибку и их вину пред Богом и увѣдомить их и предостерегти их пред серьезными послѣдствіями, и тѣм положить всю ответственность за злополучное послѣдствие на голову тѣх самих захватчиков. Начиная от 1939 года свидѣтели Иеговы подобно Иеффаю не надѣялись посредством одной только теократической вѣсти отвратить тоталитарные силы назад и тѣм избѣжать битвы. 24 июня, 1939 года, в Нью-Йоркѣ, как раз год послѣ открытія теократической организациі, свидѣтели Иеговы публично, посредством лекціи взятой из пророчества Іоіля 3: 9, 12 на тему “Побѣда”, бросили вызов в лицо современным аммонитян. От этого времени этот вызов дальше продолжал циркулировать в книгѣ “Религія” (от 315-335 страниц, англ. изд.) изданной в 1940 году. Теперь зависит от людей вообще и от каждой единицы, сдѣлать свой личный выбор.

(Продолженіе слѣдует)

42. Кто виновен один против другаго, согласно слов Иеффая, свидѣтели Иеговы или современные аммонитяне, и каковъ зло было полностью вслѣдствіе невинности относительно этого спорнаго дѣла?

43. (а) Как Иеффай в своемъ извѣщеніи для суда показал, что он был свидѣтелем Иеговы? (б) Кому Большой Иеффай и тѣ, которые с Ним, долженъ будетъ отдать суд, ввиду недавнаго злостнаго обхожденія народов со свидѣтелями Иеговы, и согласно какому поступкамъ Он выполнитъ суд над ними?

44. Послушалъ ли царь аммонисткій словъ Иеффая, и какъ подобно этому поступаютъ современные аммонитяне?

45. (а) Чего Иеффай в дѣствительности надѣялся в посланиі своей вѣсти Аммоню, и почему он тогда послалъ ему увѣдомленіе о предостереженіи? (б) Надѣялись ли свидѣтели Иеговы начиная с 1938 года избѣжать борьбы? и какъ и кому брошенъ былъ вызовъ и какъ он дальше продолжался?

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МИР

4-ая часть

Иисус отвечал: Царство мое не от мира сего: если бы от мира сего было Царство мое, то служители мои подавали бы мне. — Иоан. 18: 36.

ДУХ Бога Иеговы есть силою новаго мира. Этот дух есть Его невидимою силою, и он есть всегда святым, ибо таков есть его источник и он есть всеильным для добра и справедливости. Он есть силою свѣта, и потому-то он был послан на этот земной шар. В день творения земли, когда величайшее облако небеснаго свода покрывало весь земной шар как пеленами густой тьмы, тогда овдохновенная запись говорит, "дух Божий носился над водою. И сказал Бог: да будет свѣт. И стал свѣт. И увидѣл Бог свѣт, что он хорош." — Иова 38: 4, 9; кн. Бытия 1: 2-4.

¹Послѣ шести тысяч лѣтъ человѣческаго существованія на этой землѣ, истребительная тьмота по причинѣ беззаконной силы демонизма повисла теперь как покрывало над ея двумя биллионами жителей. Военные орудія, которые неустанно режут теперь за мировое господство, дѣлают эту тьмоту еще болѣе ужасною. Наставники, государственные мужи, духовенство, политики и общественные предводители мира говорят, что только человѣческая мораль может сохранить людей до времени пока объединенные и увеличивающіеся силы народов не достанут болѣе силы под нападением и ниспровергнут и истребят эдемонизованнаго и тоталитарнаго врага. Однако, в послѣдней битвѣ, послѣ которой послѣдует новый справедливый мир, то там не будет мораль или доброты, которая сохранит народы, но дух Бога Иеговы. До тѣх, которые "поклоняются Отцу в духѣ и истинѣ" Он говорит: "Не воинством и не силою, но духом моим, говорит Господь Саваоф." (Захар. 4: 6) Его дух, который есть Его невидимою и непобѣдимою силою он побѣдит и сохранит. Своего духа Иегова положил на тѣх, которые предали себя Его намѣреніям и которые отдали себя для Его служенія и ищут оправданія имени Его.

²Это был дух Бога Иеговы в котором Іеффай галаадитянин нуждался, когда он принимал на себя командование арміями Израила в Массифѣ и посылал вызов и предостережение царю аммонитян, которые в то время вторглись в землю данную Богом Израильтянам. Израильтяне покались в то время и отворотились от поклоненія демонам и обратились к поклоненію Богу Иеговѣ и подчинили себя под теократическое правленіе. Согласно повышему правилу они подчинились под предводительство этого храброго мужа вѣ-

ры, Іеффая, дабы он мог руководить ими в битвѣ за Теократію и за поклоненіе Богу Иеговѣ. Іеффай согласился быть начальником над Израильтянами на том основаніи, что Всемогущій Бог даст ему побѣду над силами демонизма. "И был на Іеффай дух Господень, и прошел он Галаад и Массію, и прошѣл Массифу Галаадскую, и из Массифы Галаадской пошел к Аммонитянам." (кн. Судей 11: 29) Сошествіе духа (Божія) на человѣка доказывает то, что эта битва была в руках Господа Бога, и что Іеффай был одобренный Им и что он был Его выбором и Его представителем среди людей завѣта Его. Это служит дальнѣйшим доказательством того, что Іеффай был мужем вѣры и одобренным "свидѣтелем Иеговы", а не только выбором старѣйшин галаадских, которые замѣтили его дѣла храбрости и позвали его чтобы он помог им в их войнѣ. Были также и другіе еще случаи, когда дух Бога Иеговы сходил на Его посвященные творенія чтобы дать им побѣду, такими твореніями были судья Гофонія, судья Гедеон, Самсон, и пастушок Давид. — кн. Судей 3: 6, 14, 15; 1 Царств 16.

³Поколѣніе Манассія занимало территорію Вассан и часть территоріи Галаада, а аммонитяне перешедши границу этой территоріи расположились станом в Галаадѣ. На протест и предостереженіе Іеффая они не обратили вниманія и не ушли. В современной линіи сходства: то вторженіе на земные права людей завѣта Иеговы, которые поклоняются и служат Ему как Его свидѣтели, взяло мѣсто начннана от того времени, когда между Ватиканом и тоталитарным диктатором нацисткой Германіи был подписан конкордат в июль, 1933 года. Посредством пропаганды и Католическаго Дѣйствиа іерархіи из Ватикана, тоталитарный дух вдрчивости начал необузданно распространяться даже в таких странах, гдѣ демократія существовала долгое время, и затѣм глубоко врѣзался в свободу поклоненія и служенія Богу Иеговѣ. Против этого поднят был соответствующій протест. В брошурѣ изданной в февралѣ 1941 года показано, что Бог Иегова есть наивысшій и никакой человѣческой закон не есть важным за исключением только тогда когда он есть в согласіи с законом Бога и что христіане исполняют всѣ государственные законы, которые не противятся наивысшему закону Бога. В это самое время была изда брошюра "Теократія" в которой из св. Писанія ясно показано, что царство Божіе под Христом Іисусом есть теократическим, и что видима организация Иеговы среди Его служителей и

⁴Какая современная линія сходства вторженія аммонитян в Галаад взяла свое мѣсто от 1938 года, и какіе двѣ брошюры были изданы в 1941 году как часть протесту против этого?

1. Его есть силою новаго мира и по какой причинѣ и ком он был послан на этот земной шар в день творенія?

2. Будет ли это так называемая "мораль" или иная какаія сила, которая сохранит кого либо из людей в Армагеддонѣ и на кого эта сила есть положена?

3. (а) В чем Іеффай нуждался в то время когда он принимал на себя командование над арміями Израила, и что было тогда на Іеффая, когда он двинулся к войнѣ? (б) Что доказывает сошествіе духа на человѣка касательно битвы и Іеффая?

поклонников на земль должна быть теократической, и отсюда управляется Его наивысшим законом и подчинена Главѣ Христу Иисусу.

Немедленно, как только тѣ двѣ брошурки "Теократія" и "Бог и государство" вышли из печати, онѣ были посланы до 12,000 изданий газетных новостей и до всѣх не-католических издательства по всѣм странѣ Соединенных Штатов, а потом экземпляры этих брошурок были доручены предсѣдателям публичных школ, городскому и областному начальству, и всѣм политическим занодателям в законодательных палатах во всѣх главных городах государства, а также и в Вашингтонѣ Д.С. Дальше брошурка "Теократія" была представлена всему протестантскому и еврейскому духовенству, чтобы помогти им увидѣть, как грубо были очернены свидѣтели Иеговы религиозно-тоталитарными агентами и их оураченными приверженцами. Наконец эта брошурка "Теократія" и "Бог и государство" были пущены в ход для общаго распространения и циркулировали в нѣскольких языках миллионами экземпляров. Всѣ такого рода издания с их вызывающею вѣстью до противо-теократическаго міра, требовали Господняго духа на Его людях. Непреодолимый дух Всемогущаго Бога будет дальше побуждать остатка Его свидѣтелей и их земных сотоварищей поступать вперед пока не закончится Его странное дѣло" и пока не наступит на земль время для Его "странаго дѣйствія", то есть битва Армагеддон.

Цѣль Іеффа в том, что он перешел через Галаад и другіе территории колѣна Манассіи несомнѣнно была та, чтобы набрать больше людей в армію, которая была уже расположена станом в Массифѣ, а также чтобы устранить всѣх вражеских симпатиков, групп и агентов позади фронта битвы. Как видно, то великій Бог сил держивал начало рѣшающей битвы, давая этим преимуществу другим Израильтянам обратиться и придти на полѣ служения и имѣть участие в оправданіи имени Иеговы и Его Теократии. В приговореніи встрѣтиться лицом к лицу с аммонитянами на полѣ битвы, которые в течение восемнадцати лѣтъ угнетали Израиля, Іеффаі показавшим великую вѣру и подвергнувшим жизнь свою опасности. Это случилось во время этого przygotowительнаго періода, на что Іеффаі немножко позднѣе принужден был отвѣтить на ложное обвиненіе колѣна Еффраимова перешедшаго рѣчку Іордан. "Іеффаі сказал им: я и народ мой имѣли с Аммонитянами сильную ссору; я звал вас, но вы не спасли меня от руки их; видя, что ты не спасешь меня, я подверг опасности жизнь мою и пошел на Аммонитян." — Судей 12:1-3.

5. (а) Как тѣ двѣ брошурки были употреблены в дорученіи этого протесту? (б) Что требовалось в выполнении этого дѣла подобно как требовалось в дѣлѣ Іеффаі?

6. (а) Какая была цѣль Іеффаі в переходѣ территории Галаада и Манассіи, и почему Иегова придерживал начало битвы? (б) Какому риску подвергал себя Іеффаі в это время и почему?

Битва против захватчиков аммонитян не началась так скоро как Іеффаі принял на себя отвѣтственность над арміями образной Теократии Іеговы. Прежде было призвано и зачислено больше воинов и защитников за Теократію и за поклонение Богу Іеговѣ. Так было и с установлением теократическаго права над свидѣтелями Іеговы в октябрѣ, 1938 года, прежде было призвано больше возвѣщателей Царства Божія, а затѣм воззваніе ко всѣм возвѣщателям к большей дѣятельности, и посвященія больше времени на полѣ служения. То желаніе увеличенія дѣятельности на полѣ свидѣтельства для Іеговы и Его Теократии, по милости Его, пришло. Тогда пришло также и увеличеніе времени на полѣ дѣятельности, а особенно от времени издания побуждающей статьи "Дѣятельности Царства" содержащейся в "Башня Стражи" с 1 декабря, 1938 года. (Англ. изд.). Эта статья говорит: "Господня армія на земль небольшая, но по милости Господа, и с ея вооруженіем, она может сдѣлать чудеса, несмотря на противленіе дьявола. Вѣрные досмотрят того, чтобы интересы царства были пошриены и чтобы это было выполнено." Записки с поля дѣятельности показывают, что эти слова суть истинны. Теперь несмотря на ужасныя обстоятельства мировой войны, дѣло свидѣтельстваванія поступает вперед с чем раз болѣе увеличивающимся числом возвѣщателей в Америкѣ, Канадѣ, Австрали, и в Британи, среди чрезвычайно больших трудностей. А также с большим риском для жизни и свободы нѣкоторые свидѣтели Іеговы выполняют дѣло свидѣтельстваванія о имени Іеговы и о Его царствѣ даже в тоталитарных странах под сокрушительным сапогом нацистско-фашистских сил Ватикана.

(Продолженіе слѣдует).

7. (а) Что было сдѣлано прежде чем началась битва против аммонитян послѣ того как Іеффаі принял на себя командованіе арміями, и что подобно этому было сдѣлано послѣ установления теократическаго правленія над свидѣтелями Іеговы в 1938 году? (б) Что показывает на сіе время записки с поля дѣятельности в связи с этим?

"ИСТИНА ОСВОДИТ ВАС"

С великой благодарностью "Богу истинны" Товарищество объявляет это новое издаіе книги под заглавіем "Истина освободит вас". Пущеніе в ход издаіе этой книги для возвѣщателей царства, взяло истою при громком анлодриваніи "Свободных народов" собранных на недавне состоявшейся в августѣ теократической конвенціи в болѣе чем в сто городах одновременно. Уложившіе в ренарушном порядкѣ истинны на страницах этой книги содержащей 384 страницы и иллюстрированы артистическим дѣлом в цвѣтном видѣ, приведут вас в изумленіе, освѣтят ваш ум и вооружат вас с происходящей теперь борьбѣ за свободу. Эта книга есть в твердо коленкорѣ переплетѣ синне-фиолетоваго цвѣта, с золотым тисненіем заглавія и с артистически-утѣшительных рисунком на передней обложкѣ, и при том она содержит инструціи о том, как ее изучать, а также полный указатель текстов Писанія содержащихся в этой книгѣ. Книга "Истина освободит вас", предлагается теперь за пожертвованіе 25 ц., за экземпляр, которую мы вышлем вам с покрывшем пересылки на какой угодно адрес. (Издана только на ага. языкѣ).